

# ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ МУЗКОМЕДИИ

Наш ленинградский театр музыкальной комедии уже давно поставил себе задачу вывести оперетту из категории «отсталых жанров». Прошедший сезон в деле создания советской оперетты был для нас решающим. Многим нам помогла широко развернувшаяся подготовка всех театров, всего советского искусства к 20-й годовщине Великой социалистической революции. Юбилейный спектакль «Золотая долина», музыка в котором написана заслуженным деятелем искусства, орденоносцем, депутатом Верховного Совета РСФСР тов. Н. О. Дунаевским, получил в общем неплохой отзыв зрителя.

Дальнейшим движением вперед мы считаем постановку советской оперетты «Моя любимая», рассказывающей о жизнерадостной советской молодежи.

В настоящее время театр работает над пьесами, отображающими героическую историю гражданской войны в СССР. В ближайшее время намечена постановка «Свадьба в Малиновке» и «Зеленая падь» — оперетта, написанная по заданию нашего театра (музыка Желобинского).

Продолжая работу по освоению классического репертуара, мы отбираем к постановкам лучшее из произведений Оффенбаха, Штрауса, Зюше, Лекко и др.

В Горький на гастроли мы привезли репертуар различных этапов нашей деятельности.

Горьковский зритель — культурный и требовательный, воспитанный на хороших образцах искусства. И несомненный успех, которым пользуется ряд наших спектаклей, особенно советских («Моя любимая»), говорит о том, что театр правильно подошел к вопросам перестройки своей работы. Замечания о недостатках в спектаклях мы стараемся быстро исправлять.

Хочется указать Горьковскому управлению по делам искусств, что оно недооценило значения наших советских спектаклей и недостаточно их популяризировало и использовало.

Я думаю, что приезд нашего театра положил начало нашим будущим взаимоотношениям со зрителем орденоносной Горьковской области. Заканчивая свою работу в г. Горьком, коллектив работников музыкальной комедии выражает благодарность зрителю, общественным организациям и депутату Верховного Совета РСФСР т. Козлову за радушный прием.

Художественный руководитель  
театра Г. М. ПОЛЯЧЕК.